שאלה 1
א) צייר באופן סכמתי כיצד נראה תא מוליכות.

 ב) רשום את נוסחת המוליכות (הנוסחה המקשרת בין המוליכות הנמדדת לבין הפרמטרים 

    הגאומטרים של התא ) והסבר אותה תוך התייחסות לציור.

 ג) רשום את הקשר בין המוליכות להתנגדות .
שאלה 2
א) מהוא הגורם המוליך במתכת ?

ב) מהוא הגורם המוליך בתמיסות ?

ג) כיצד משפיע הריכוז על המוליכות הספציפית?

ד) מהי השפעת הטמפרטורה על המוליכות הספציפית? 

ה) מדוע המוליכות של תמיסות של HCl ו NaOH גדולה בהרבה מהמוליכות של תמיסות   

    כדוגמת NaCl ו KCl ?

שאלה 3

מבצעים טיטרצית מוליכות של חומצה חזקה ( HCl ) בריכוז C עם בסיס חזק ( NaOH) בריכוז הגבוה בהרבה מריכוז החומצה .
א ) מהי הריאקציה שמתרחשת ?

ב ) מהם היונים בתמיסה לפני תחילת הריאקציה ( λ=0 ) ומה ריכוזם ( אין צורך לרשום את היונים שריכוזם נמוך מאוד ולכן השפעתם על המוליכות זניחה ) .
ג ) מהם היונים בתמיסה ב End Point ( λ=1 ) ומה ריכוזם ?  ( אין צורך לרשום את היונים שריכוזם נמוך מאוד ולכן השפעתם על המוליכות זניחה ) .
ד ) מהם היונים בתמיסה לאחר ה End Point כאשר ( λ=2 )? ומה ריכוזם ? 

( אין צורך לרשום את היונים שריכוזם נמוך מאוד ולכן השפעתם על המוליכות זניחה ) .
ה ) שרטט את עקומת הטיטרציה (ריכוז כפונקציה של התקדמות הטיטרציה )2>0<()( באופן סכמתי והסבר אותה.
שאלה 4
מבצעים טיטרציה של חומצה אצטית (CH3CO2H) עם בסיס חזק (NaOH).

1) מהי הריאקציה שמתרחשת?
2) מהם היונים בתמיסה לאחר תחילת הטיטרציה וליפני ה-End Point  1> λ >0 וכיצד משתנה ריכוזם ככל שהטיטרציה מתקדמת ?
3) מהם היונים בתמיסה לאחר ה-End Point  λ>1  וכיצד ריכוזם משתנה ככל שמוסיפים יותר בסיס?
4) שרטט את עקומת הטיטרציה (ריכוז כפונקציה של התקדמות הטיטרציה)2>0<()) באופן סכמתי והסבר אותה.
שאלה 5
1. מה הקשר בין מוליכות להתנגדות בתמיסות אלקטרוליט (מוליכות יונית)?

2. מהי השפעת הטמפרטורה על המוליכות בתמיסה ומהי השפעת הטמפרטורה על המוליכות במתכת?
3. מהן היחידות של מוליכות, מוליכות ספציפית, התנגדות והתנגדות ספציפית?

4. האם מדידת מוליכות (או התנגדות) בתמיסות נעשות במכשור זהה למדידת התנגדות במוליכים מתכתיים?
שאלה 6
נתון תא למדידת מוליכות בעל הממדים: שטח האלקטרודות 20.00cm2 מרחק בין אלקטרודות  2.00cm
1) חשב את קבוע התא. (תשובה: 0.100 cm-1).
2) בוצע ניסוי בטמפרטורה של 27°C בו נמדדה מוליכות של 23.16mS עבור תמיסת NaCl בריכוז 20.00 mM. חשב את המוליכות הספציפית של NaCl בריכוז הנ"ל עבור טמפרטורה של °C 25 בהנחת קבוע טמפרטורה של 2.00%. (תשובה: 2.22mS/cm).
שאלה 7
נתון:
	מוליכות ספציפית ב 25°C
	מלח בריכוז 100.0mM

	12.90 mS/cm
	KCl

	10.67 mS/cm
	NaCl


1) תוך הנחת תלות ליניארית של המוליכות הספציפית בריכוז חשבו מה צפויה להיות המוליכות הספציפית של תמיסה המורכבת באופן הבא: 0.4675 גרם נתרן כלורי ( NaCl) + 0.8946 גרם אשלגן כלורי (KCl) , מומסים בתוך בקבוק מדידה ונמהלים לנפח של 100.00 מ"ל. (תשובה: 24.02 mS/cm)
2) אם נתון בידכם תא בעל קבוע של 10.00cm-1 מה צפויה להיות המוליכות הנמדדת של התמיסה הנ"ל בתא הנ"ל. (תשובה: 2.402 mS).
שאלה 8
	חומצה אצטית היא חומצה חלשה שאינה מתפרקת באופן מלא. כדי לקבוע את קבוע הפרוק של החומצה הנ"ל ב-20°C   בוצעו שתי טיטרציות קונדקטומטריות ולהלן התוצאות: 

מוליכות נמדדת בתא למדידת מוליכות
	ריכוז האלקטרוליט
	אלקטרוליט

	1.15mSא
	3.00mM
	HCl

	0.326mSב
	3.00mM
	NaCl

	0.0660mSג
	2.70mM
	HAc

	0.173mSד
	2.70mM
	NaAc


א-מוליכות שנמדדה לפני תחילת הטיטרציה של HCl.
ב- מוליכות שנמדדה ב End Point של הטיטרציה של HCl.

ג-מוליכות שנמדדה לפני תחילת הטיטרציה של החומצה האצטית (HAc).

ד- מוליכות שנמדדה ב End Point של הטיטרציה של החומצה האצטית (HAc
1) חשב/י את המוליכות שהייתה נמדדת אם החומצה HAc הייתה מפורקת ב 100% ליונים? (תשובה: 0.915 mS).
2) חשב/י את שיעור הפרוק α. (תשובה: 7.22%).
3) חשב/י את קבוע הפרוק Ka. (תשובה: 1.52X10-5 M).
4) חשב/י את pKa. (תשובה: 4.82).
שאלה 9
חומצה אצטית היא חומצה חלשה שאינה מתפרקת באופן מלא. כדי לקבוע את קבוע הפרוק של החומצה הנ"ל ב-25°C   בוצעו שתי טיטרציות קונדקטומטריות ולהלן התוצאות: 

טיטרצית מוליכות עבור HCl בריכוז 5.00 mM
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טיטרצית מוליכות עבור HAc בריכוז 5.00 mM
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1) חשב/י את המוליכות שהייתה נמדדת אם החומצה HAc הייתה מפורקת ב 100% ליונים? (תשובה: 2.0mS).
2) חשב/י את שיעור הפרוק α. (תשובה: 4.9%).
3) חשב/י את קבוע הפרוק Ka. (תשובה: 1.25X10-5 M).
4) חשב/י את pKa. (תשובה: 4.90).
שאלה 10
נתונות שתי תמיסות של חומצות (מלחית ואצטית) עם ריכוזים לא ידועים בבקבוקי מדידה של 100 מ"ל. לצורך קביעת ריכוז החומצה לוקחים 20.00 מ"ל מהחומצה, מוסיפים 80 מ"ל מים לכוס הטיטרציה ומטטרים עם בסיס NaOH בריכוז   200mM. נפח הבסיס הנדרש לטיטרציה עם החומצה החזקה (מלחית) היה 7.90 מ"ל, ואילו לטיטרצית החומצה החלשה (אצטית) נדרשו 11.50 מ"ל.

בנוסף נתון:

1. המוליכות הנמדדת בתמיסת החומצה החזקה לפני תחילת הטיטרציה הינה 3.50mS.

2. המוליכות הנמדדת בתמיסת החומצה החזקה בנקודה האקוויוולנטית הינה 1.03mS.
3. המוליכות הנמדדת בתמיסת החומצה החלשה לפני תחילת הטיטרציה הינה 0.188mS.
4. המוליכות הנמדדת בתמיסת החומצה החלשה בנקודה האקוויוולנטית הינה 1.093mS.
1) חשב/י את המוליכות שהייתה נמדדת אם החומצה HAc הייתה מפורקת ב 100% ליונים? (תשובה: 4.69 mS).
2) חשב/י את שיעור הפרוק α. (תשובה: 4.01%)
3) חשב/י את קבוע הפרוק Ka. (תשובה: 3.85X10-5 M).
4) כמה גרם HCl ו-HAc יש בתמיסות הנעלם המקוריות? 

     (תשובה: m(HCl)= 288 mg, m(HAc) = 691 mg).
שאלה 11
1.  עבור מי ים מהולים פי-10 נמדדה מוליכות בטמפרטורת T=25ºC   בתא.

1. אם נתון κ22c=1.33mS/cm עבור 10mMKCl ,תחת ההנחות הבאות:
1. ניתן להתייחס למי ים כ-KCl .
2. מקדם הטמפרטורה הנו 2%/º 
חשב את  κ25ºc. (תשובה: 1.41 mS/cm).
2. חשב את ריכוז המלחים הכולל במי ים. (תשובה:100mM).
3. מדוע לדעתך לא ניתן לבצע את המדידה על מי ים ללא מיהול?
4. בניסוי אחר נמדדה מוליכות של 2.32mS, בתא מוליכות שמימדיו l=2cm A=20cm2 .  חשב את  .κ25ºc (תשובה: 0.23mS/cm).
_1382252254.xls
תרשים1

		0

		0.1

		0.2

		0.3

		0.4

		0.5

		0.6

		0.7

		0.8

		0.9

		1

		1.1

		1.2

		1.3

		1.4

		1.5

		1.6

		1.7

		1.8

		1.9

		2



Progress of titration

Measured Conductivity  [S]

0.0021305

0.00198065

0.0018308

0.00168095

0.0015311

0.00138125

0.0012314

0.00108155

0.0009317

0.00078185

0.000632

0.00075605

0.0008801

0.00100415

0.0011282

0.00125225

0.0013763

0.00150035

0.0016244

0.00174845

0.0018725



Sheet1

								Conductumetric titration of acetic acid with NaOH

		Calculations																		Remark: the calculated values of the

		The calculations are done assuming no dilution during the titration																		conductivity are aproximation because

		Progress of titration = 0:						H+ = SQRT(Ka*[HAc])												the equivalence ion conductivities

		Progress of titration > 0:						H+ = Ka*([HAc]/[Ac-])				(Henderson-Hasselbach equation)								are values at infinite dilution

		Total conductivity =

																				Equivalent ion conductivity,

																				(S/cm)/(eq/cm3)

		Ka=		0.0000175														H+		Na+		Ac-		OH-

		[HAc], M		0.005														349.8		50.1		40.9		198

		Progress				Concenration, M										Progress				Conductivity, S/cm

		of titration														of titration

				H+		Na+		Ac-		OH-		Total						H+		Na+		Ac-		OH-		Total

		0.00		2.96E-04		0.00E+00		2.96E-04		0.00E+00		5.92E-04				0.00E+00		1.03E-04		0.00E+00		1.21E-05		0.00E+00		1.16E-04

		0.05		3.33E-04		2.50E-04		2.50E-04		0.00E+00		8.33E-04				5.00E-02		1.16E-04		1.25E-05		1.02E-05		0.00E+00		1.39E-04

		0.10		1.58E-04		5.00E-04		5.00E-04		0.00E+00		1.16E-03				1.00E-01		5.51E-05		2.51E-05		2.05E-05		0.00E+00		1.01E-04

		0.20		7.00E-05		1.00E-03		1.00E-03		0.00E+00		2.07E-03				2.00E-01		2.45E-05		5.01E-05		4.09E-05		0.00E+00		1.15E-04

		0.30		4.08E-05		1.50E-03		1.50E-03		0.00E+00		3.04E-03				3.00E-01		1.43E-05		7.52E-05		6.14E-05		0.00E+00		1.51E-04

		0.40		2.63E-05		2.00E-03		2.00E-03		0.00E+00		4.03E-03				4.00E-01		9.18E-06		1.00E-04		8.18E-05		0.00E+00		1.91E-04

		0.50		1.75E-05		2.50E-03		2.50E-03		0.00E+00		5.02E-03				5.00E-01		6.12E-06		1.25E-04		1.02E-04		0.00E+00		2.34E-04

		0.60		1.17E-05		3.00E-03		3.00E-03		0.00E+00		6.01E-03				6.00E-01		4.08E-06		1.50E-04		1.23E-04		0.00E+00		2.77E-04

		0.70		7.50E-06		3.50E-03		3.50E-03		0.00E+00		7.01E-03				7.00E-01		2.62E-06		1.75E-04		1.43E-04		0.00E+00		3.21E-04

		0.80		4.38E-06		4.00E-03		4.00E-03		0.00E+00		8.00E-03				8.00E-01		1.53E-06		2.00E-04		1.64E-04		0.00E+00		3.66E-04

		0.90		1.94E-06		4.50E-03		4.50E-03		0.00E+00		9.00E-03				9.00E-01		6.80E-07		2.25E-04		1.84E-04		0.00E+00		4.10E-04

		1.00		0.00E+00		5.00E-03		5.00E-03		0.00E+00		1.00E-02				1.00E+00		0.00E+00		2.51E-04		2.05E-04		0.00E+00		4.55E-04

		1.25		0.00E+00		6.25E-03		5.00E-03		1.25E-03		1.25E-02				1.25E+00		0.00E+00		3.13E-04		2.05E-04		2.48E-04		7.65E-04

		1.50		0.00E+00		7.50E-03		5.00E-03		2.50E-03		1.50E-02				1.50E+00		0.00E+00		3.76E-04		2.05E-04		4.95E-04		1.08E-03

		1.75		0.00E+00		8.75E-03		5.00E-03		3.75E-03		1.75E-02				1.75E+00		0.00E+00		4.38E-04		2.05E-04		7.43E-04		1.39E-03

		2.00		0.00E+00		1.00E-02		5.00E-03		5.00E-03		2.00E-02				2.00E+00		0.00E+00		5.01E-04		2.05E-04		9.90E-04		1.70E-03

		H+=		2.87E-04		M
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Sheet3

										Conductumetric titration of HCl with NaOH

																				Equivalent ion conductivity

		Total conductivity =																		(S/cm)/(eq/cm3)

																		H+		Cl-		Na+		OH-

		[HCl],M		0.005														349.8		76.3		50.1		198

		Progress				Concenration, M										Progress				Conductivity, S/cm

		of titration		H+		Cl-		Na+		OH-		Total				of titration		H+		Cl-		Na+		OH-		Total

		0.0		5.0E-03		5.0E-03		0.0E+00		0.0E+00		1.0E-02				0.0		1.7E-03		3.8E-04		0.0E+00		0.0E+00		2.1E-03

		0.1		4.5E-03		5.0E-03		5.0E-04		0.0E+00		1.0E-02				0.1		1.6E-03		3.8E-04		2.5E-05		0.0E+00		2.0E-03

		0.2		4.0E-03		5.0E-03		1.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.2		1.4E-03		3.8E-04		5.0E-05		0.0E+00		1.8E-03

		0.3		3.5E-03		5.0E-03		1.5E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.3		1.2E-03		3.8E-04		7.5E-05		0.0E+00		1.7E-03

		0.4		3.0E-03		5.0E-03		2.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.4		1.0E-03		3.8E-04		1.0E-04		0.0E+00		1.5E-03

		0.5		2.5E-03		5.0E-03		2.5E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.5		8.7E-04		3.8E-04		1.3E-04		0.0E+00		1.4E-03

		0.6		2.0E-03		5.0E-03		3.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.6		7.0E-04		3.8E-04		1.5E-04		0.0E+00		1.2E-03

		0.7		1.5E-03		5.0E-03		3.5E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.7		5.2E-04		3.8E-04		1.8E-04		0.0E+00		1.1E-03

		0.8		1.0E-03		5.0E-03		4.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.8		3.5E-04		3.8E-04		2.0E-04		0.0E+00		9.3E-04

		0.9		5.0E-04		5.0E-03		4.5E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.9		1.7E-04		3.8E-04		2.3E-04		0.0E+00		7.8E-04

		1.0		0.0E+00		5.0E-03		5.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				1.0		0.0E+00		3.8E-04		2.5E-04		0.0E+00		6.3E-04

		1.1		0.0E+00		5.0E-03		5.5E-03		5.0E-04		1.1E-02				1.1		0.0E+00		3.8E-04		2.8E-04		9.9E-05		7.6E-04

		1.2		0.0E+00		5.0E-03		6.0E-03		1.0E-03		1.2E-02				1.2		0.0E+00		3.8E-04		3.0E-04		2.0E-04		8.8E-04

		1.3		0.0E+00		5.0E-03		6.5E-03		1.5E-03		1.3E-02				1.3		0.0E+00		3.8E-04		3.3E-04		3.0E-04		1.0E-03

		1.4		0.0E+00		5.0E-03		7.0E-03		2.0E-03		1.4E-02				1.4		0.0E+00		3.8E-04		3.5E-04		4.0E-04		1.1E-03

		1.5		0.0E+00		5.0E-03		7.5E-03		2.5E-03		1.5E-02				1.5		0.0E+00		3.8E-04		3.8E-04		5.0E-04		1.3E-03

		1.6		0.0E+00		5.0E-03		8.0E-03		3.0E-03		1.6E-02				1.6		0.0E+00		3.8E-04		4.0E-04		5.9E-04		1.4E-03

		1.7		0.0E+00		5.0E-03		8.5E-03		3.5E-03		1.7E-02				1.7		0.0E+00		3.8E-04		4.3E-04		6.9E-04		1.5E-03

		1.8		0.0E+00		5.0E-03		9.0E-03		4.0E-03		1.8E-02				1.8		0.0E+00		3.8E-04		4.5E-04		7.9E-04		1.6E-03

		1.9		0.0E+00		5.0E-03		9.5E-03		4.5E-03		1.9E-02				1.9		0.0E+00		3.8E-04		4.8E-04		8.9E-04		1.7E-03

		2.0		0.0E+00		5.0E-03		1.0E-02		5.0E-03		2.0E-02				2.0		0.0E+00		3.8E-04		5.0E-04		9.9E-04		1.9E-03

																				Remark: the calculated values of the

																				conductivity are aproximation because

																				the equivalence ion conductivities

																				are values at infinite dilution
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								Conductumetric titration of acetic acid with NaOH

		Calculations																		Remark: the calculated values of the

		The calculations are done assuming no dilution during the titration																		conductivity are aproximation because

		Progress of titration = 0:						H+ = SQRT(Ka*[HAc])												the equivalence ion conductivities

		Progress of titration > 0:						H+ = Ka*([HAc]/[Ac-])				(Henderson-Hasselbach equation)								are values at infinite dilution

		Total conductivity =

																				Equivalent ion conductivity,

																				(S/cm)/(eq/cm3)

		Ka=		0.0000175														H+		Na+		Ac-		OH-

		[HAc], M		0.005														349.8		50.1		40.9		198

		Progress				Concenration, M										Progress				Conductivity, S/cm

		of titration														of titration

				H+		Na+		Ac-		OH-		Total						H+		Na+		Ac-		OH-		Total

		0.00		2.96E-04		0.00E+00		2.96E-04		0.00E+00		5.92E-04				0.00E+00		1.03E-04		0.00E+00		1.21E-05		0.00E+00		1.16E-04

		0.05		3.33E-04		2.50E-04		2.50E-04		0.00E+00		8.33E-04				5.00E-02		1.16E-04		1.25E-05		1.02E-05		0.00E+00		1.39E-04

		0.10		1.58E-04		5.00E-04		5.00E-04		0.00E+00		1.16E-03				1.00E-01		5.51E-05		2.51E-05		2.05E-05		0.00E+00		1.01E-04

		0.20		7.00E-05		1.00E-03		1.00E-03		0.00E+00		2.07E-03				2.00E-01		2.45E-05		5.01E-05		4.09E-05		0.00E+00		1.15E-04

		0.30		4.08E-05		1.50E-03		1.50E-03		0.00E+00		3.04E-03				3.00E-01		1.43E-05		7.52E-05		6.14E-05		0.00E+00		1.51E-04

		0.40		2.63E-05		2.00E-03		2.00E-03		0.00E+00		4.03E-03				4.00E-01		9.18E-06		1.00E-04		8.18E-05		0.00E+00		1.91E-04

		0.50		1.75E-05		2.50E-03		2.50E-03		0.00E+00		5.02E-03				5.00E-01		6.12E-06		1.25E-04		1.02E-04		0.00E+00		2.34E-04

		0.60		1.17E-05		3.00E-03		3.00E-03		0.00E+00		6.01E-03				6.00E-01		4.08E-06		1.50E-04		1.23E-04		0.00E+00		2.77E-04

		0.70		7.50E-06		3.50E-03		3.50E-03		0.00E+00		7.01E-03				7.00E-01		2.62E-06		1.75E-04		1.43E-04		0.00E+00		3.21E-04

		0.80		4.38E-06		4.00E-03		4.00E-03		0.00E+00		8.00E-03				8.00E-01		1.53E-06		2.00E-04		1.64E-04		0.00E+00		3.66E-04

		0.90		1.94E-06		4.50E-03		4.50E-03		0.00E+00		9.00E-03				9.00E-01		6.80E-07		2.25E-04		1.84E-04		0.00E+00		4.10E-04

		1.00		0.00E+00		5.00E-03		5.00E-03		0.00E+00		1.00E-02				1.00E+00		0.00E+00		2.51E-04		2.05E-04		0.00E+00		4.55E-04

		1.25		0.00E+00		6.25E-03		5.00E-03		1.25E-03		1.25E-02				1.25E+00		0.00E+00		3.13E-04		2.05E-04		2.48E-04		7.65E-04

		1.50		0.00E+00		7.50E-03		5.00E-03		2.50E-03		1.50E-02				1.50E+00		0.00E+00		3.76E-04		2.05E-04		4.95E-04		1.08E-03

		1.75		0.00E+00		8.75E-03		5.00E-03		3.75E-03		1.75E-02				1.75E+00		0.00E+00		4.38E-04		2.05E-04		7.43E-04		1.39E-03

		2.00		0.00E+00		1.00E-02		5.00E-03		5.00E-03		2.00E-02				2.00E+00		0.00E+00		5.01E-04		2.05E-04		9.90E-04		1.70E-03

		H+=		2.87E-04		M
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Progress of titration
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										Conductumetric titration of HCl with NaOH

																				Equivalent ion conductivity

		Total conductivity =																		(S/cm)/(eq/cm3)

																		H+		Cl-		Na+		OH-

		[HCl],M		0.005														349.8		76.3		50.1		198

		Progress				Concenration, M										Progress				Conductivity, S/cm

		of titration		H+		Cl-		Na+		OH-		Total				of titration		H+		Cl-		Na+		OH-		Total

		0.0		5.0E-03		5.0E-03		0.0E+00		0.0E+00		1.0E-02				0.0		1.7E-03		3.8E-04		0.0E+00		0.0E+00		2.1E-03

		0.1		4.5E-03		5.0E-03		5.0E-04		0.0E+00		1.0E-02				0.1		1.6E-03		3.8E-04		2.5E-05		0.0E+00		2.0E-03

		0.2		4.0E-03		5.0E-03		1.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.2		1.4E-03		3.8E-04		5.0E-05		0.0E+00		1.8E-03

		0.3		3.5E-03		5.0E-03		1.5E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.3		1.2E-03		3.8E-04		7.5E-05		0.0E+00		1.7E-03

		0.4		3.0E-03		5.0E-03		2.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.4		1.0E-03		3.8E-04		1.0E-04		0.0E+00		1.5E-03

		0.5		2.5E-03		5.0E-03		2.5E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.5		8.7E-04		3.8E-04		1.3E-04		0.0E+00		1.4E-03

		0.6		2.0E-03		5.0E-03		3.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.6		7.0E-04		3.8E-04		1.5E-04		0.0E+00		1.2E-03

		0.7		1.5E-03		5.0E-03		3.5E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.7		5.2E-04		3.8E-04		1.8E-04		0.0E+00		1.1E-03

		0.8		1.0E-03		5.0E-03		4.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.8		3.5E-04		3.8E-04		2.0E-04		0.0E+00		9.3E-04

		0.9		5.0E-04		5.0E-03		4.5E-03		0.0E+00		1.0E-02				0.9		1.7E-04		3.8E-04		2.3E-04		0.0E+00		7.8E-04

		1.0		0.0E+00		5.0E-03		5.0E-03		0.0E+00		1.0E-02				1.0		0.0E+00		3.8E-04		2.5E-04		0.0E+00		6.3E-04

		1.1		0.0E+00		5.0E-03		5.5E-03		5.0E-04		1.1E-02				1.1		0.0E+00		3.8E-04		2.8E-04		9.9E-05		7.6E-04

		1.2		0.0E+00		5.0E-03		6.0E-03		1.0E-03		1.2E-02				1.2		0.0E+00		3.8E-04		3.0E-04		2.0E-04		8.8E-04

		1.3		0.0E+00		5.0E-03		6.5E-03		1.5E-03		1.3E-02				1.3		0.0E+00		3.8E-04		3.3E-04		3.0E-04		1.0E-03

		1.4		0.0E+00		5.0E-03		7.0E-03		2.0E-03		1.4E-02				1.4		0.0E+00		3.8E-04		3.5E-04		4.0E-04		1.1E-03

		1.5		0.0E+00		5.0E-03		7.5E-03		2.5E-03		1.5E-02				1.5		0.0E+00		3.8E-04		3.8E-04		5.0E-04		1.3E-03

		1.6		0.0E+00		5.0E-03		8.0E-03		3.0E-03		1.6E-02				1.6		0.0E+00		3.8E-04		4.0E-04		5.9E-04		1.4E-03

		1.7		0.0E+00		5.0E-03		8.5E-03		3.5E-03		1.7E-02				1.7		0.0E+00		3.8E-04		4.3E-04		6.9E-04		1.5E-03

		1.8		0.0E+00		5.0E-03		9.0E-03		4.0E-03		1.8E-02				1.8		0.0E+00		3.8E-04		4.5E-04		7.9E-04		1.6E-03

		1.9		0.0E+00		5.0E-03		9.5E-03		4.5E-03		1.9E-02				1.9		0.0E+00		3.8E-04		4.8E-04		8.9E-04		1.7E-03

		2.0		0.0E+00		5.0E-03		1.0E-02		5.0E-03		2.0E-02				2.0		0.0E+00		3.8E-04		5.0E-04		9.9E-04		1.9E-03

																				Remark: the calculated values of the

																				conductivity are aproximation because

																				the equivalence ion conductivities

																				are values at infinite dilution
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